

#GRAETZLeben	
🐸 #GRAETZLeben	@GRAETZLeben

Beitrittserklärung: <u>Unternehmer*innen als Fördermitglied</u> (= außerordentliches Mitglied) des Vereins "GRÄTZLeben Hietzing – Verein zur Förderung des Zusammenlebens"

Firma/Betrieb:
Telefon:
E-Mail:
erkläre mich hiermit bereit, als Fördermitglied (außerordentliches Mitglied) den Verein "GRÄTZLeben Hietzing – Verein zur Förderung des Zusammenlebens" (ZVR 1026023966) ideell und finanziell zu unterstützen. Ich bestätige mit meiner Unterschrift, dass ich die aktuellen Statuten des Vereins gelesen habe und damit einverstanden bin. Ich stimme der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten im Rahmen der Vereinsadministration zu. Ich bitte um Zusendung eines Newsletters und anderen Mailings des Vereins. Ich stimme auch Foto- und Filmaufnahmen meiner Person bei Vereinsveranstaltungen zu. Ich stimme zu Nachrichten über die App "Signal" oder "WhatsApp" zu erhalten. Ich verpflichte mich, meinen Mitgliedsbeitrag zeitgerecht, jeweils im ersten Quartal eines Jahres, auf das Vereinskonto (IBAN: AT27 1200 0100 3018 3031, Ifd. auf GRÄTZLeben Hietzing) einzuzahlen. Mitgliedsbeitrag gemäß Zuordnung zu EPU (Einpersonenunternehmen) oder KMU (Kleine und mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023. Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
erkläre mich hiermit bereit, als Fördermitglied (außerordentliches Mitglied) den Verein "GRÄTZLeben Hietzing – Verein zur Förderung des Zusammenlebens" (ZVR 1026023966) ideell und finanziell zu unterstützen. Ich bestätige mit meiner Unterschrift, dass ich die aktuellen Statuten des Vereins gelesen habe und damit einverstanden bin. Ich stimme der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten im Rahmen der Vereinsadministration zu. Ich bitte um Zusendung eines Newsletters und anderen Mailings des Vereins. Ich stimme auch Foto- und Filmaufnahmen meiner Person bei Vereinsveranstaltungen zu. Ich stimme zu Nachrichten über die App "Signal" oder "WhatsApp" zu erhalten. Ich verpflichte mich, meinen Mitgliedsbeitrag zeitgerecht, jeweils im ersten Quartal eines Jahres, auf das Vereinskonto (IBAN: AT27 1200 0100 3018 3031, Ifd. auf GRÄTZLeben Hietzing) einzuzahlen. Mitgliedsbeitrag gemäß Zuordnung zu EPU (Einpersonenunternehmen) oder KMU (Kleine und mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023. Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
Hietzing – Verein zur Förderung des Zusammenlebens" (ZVR 1026023966) ideell und finanziell zu unterstützen. Ich bestätige mit meiner Unterschrift, dass ich die aktuellen Statuten des Vereins gelesen habe und damit einverstanden bin. Ich stimme der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten im Rahmen der Vereinsadministration zu. Ich bitte um Zusendung eines Newsletters und anderen Mailings des Vereins. Ich stimme auch Foto- und Filmaufnahmen meiner Person bei Vereinsveranstaltungen zu. Ich stimme zu Nachrichten über die App "Signal" oder "WhatsApp" zu erhalten. Ich verpflichte mich, meinen Mitgliedsbeitrag zeitgerecht, jeweils im ersten Quartal eines Jahres, auf das Vereinskonto (IBAN: AT27 1200 0100 3018 3031, Ifd. auf GRÄTZLeben Hietzing) einzuzahlen. Mitgliedsbeitrag gemäß Zuordnung zu EPU (Einpersonenunternehmen) oder KMU (Kleine und mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023. Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
damit einverstanden bin. Ich stimme der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten im Rahmen der Vereinsadministration zu. Ich bitte um Zusendung eines Newsletters und anderen Mailings des Vereins. Ich stimme auch Foto- und Filmaufnahmen meiner Person bei Vereinsveranstaltungen zu. Ich stimme zu Nachrichten über die App "Signal" oder "WhatsApp" zu erhalten. Ich verpflichte mich, meinen Mitgliedsbeitrag zeitgerecht, jeweils im ersten Quartal eines Jahres, auf das Vereinskonto (IBAN: AT27 1200 0100 3018 3031, Ifd. auf GRÄTZLeben Hietzing) einzuzahlen. Mitgliedsbeitrag gemäß Zuordnung zu EPU (Einpersonenunternehmen) oder KMU (Kleine und mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023. Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
Vereinsadministration zu. Ich bitte um Zusendung eines Newsletters und anderen Mailings des Vereins. Ich stimme auch Foto- und Filmaufnahmen meiner Person bei Vereinsveranstaltungen zu. Ich stimme zu Nachrichten über die App "Signal" oder "WhatsApp" zu erhalten. Ich verpflichte mich, meinen Mitgliedsbeitrag zeitgerecht, jeweils im ersten Quartal eines Jahres, auf das Vereinskonto (IBAN: AT27 1200 0100 3018 3031, Ifd. auf GRÄTZLeben Hietzing) einzuzahlen. Mitgliedsbeitrag gemäß Zuordnung zu EPU (Einpersonenunternehmen) oder KMU (Kleine und mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023. Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
Ich stimme auch Foto- und Filmaufnahmen meiner Person bei Vereinsveranstaltungen zu. Ich stimme zu Nachrichten über die App "Signal" oder "WhatsApp" zu erhalten. Ich verpflichte mich, meinen Mitgliedsbeitrag zeitgerecht, jeweils im ersten Quartal eines Jahres, auf das Vereinskonto (IBAN: AT27 1200 0100 3018 3031, Ifd. auf GRÄTZLeben Hietzing) einzuzahlen. Mitgliedsbeitrag gemäß Zuordnung zu EPU (Einpersonenunternehmen) oder KMU (Kleine und mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023. Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
Ich stimme zu Nachrichten über die App "Signal" oder "WhatsApp" zu erhalten. Ich verpflichte mich, meinen Mitgliedsbeitrag zeitgerecht, jeweils im ersten Quartal eines Jahres, auf das Vereinskonto (IBAN: AT27 1200 0100 3018 3031, Ifd. auf GRÄTZLeben Hietzing) einzuzahlen. Mitgliedsbeitrag gemäß Zuordnung zu EPU (Einpersonenunternehmen) oder KMU (Kleine und mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023. Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
Ich verpflichte mich, meinen Mitgliedsbeitrag zeitgerecht, jeweils im ersten Quartal eines Jahres, auf das Vereinskonto (IBAN: AT27 1200 0100 3018 3031, Ifd. auf GRÄTZLeben Hietzing) einzuzahlen. Mitgliedsbeitrag gemäß Zuordnung zu EPU (Einpersonenunternehmen) oder KMU (Kleine und mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023. Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
das Vereinskonto (IBAN: AT27 1200 0100 3018 3031, lfd. auf GRÄTZLeben Hietzing) einzuzahlen. Mitgliedsbeitrag gemäß Zuordnung zu EPU (Einpersonenunternehmen) oder KMU (Kleine und mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023. Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
mittlere Unternehmen) (EPU 240€ und KMU 480€). Meine Mitgliedschaft beginnt mit dem Kalenderjahr 2023 . Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
Ein Rücktritt von der Mitgliedschaft ist jederzeit per Mail oder schriftlich möglich, wobei der Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
Mitgliedsbeitrag des laufenden Jahres zu leisten bleibt, wenn die Rücktrittserklärung nicht bis
Falls der Verein seine Tätigkeiten einstellt, werden die nach Bedienung der Gläubiger verbleibenden Vermögensgegenstände – gemäß den Statuten – einer gemeinnützigen Organisation übertragen.
Wenn zutreffend: Ich wurde angeworben von Vereinsmitglied :
Datum, Ort:

ZVR-Zahl: 1026023966